



**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**

Inițiativă legislativă privind modificarea și completarea Legii 266/2008 republicată, privind înființarea și autorizarea unităților farmaceutice, precum și a condițiilor de organizare și funcționare a acestora

**EXPUNERE DE MOTIVE**

Sănătatea publică este un aspect esențial al vieții sociale. Politica statului în domeniu sănătății trebuie să includă activități de prevenire a îmbolnăvirii populației și măsuri care să conducă la ameliorarea stării populației bolnave. Statul prin organul său legislativ trebuie să reglementeze activitatea medicală la nivel național incluzând aici și modul în care se produce, se distribuie și se comercializează medicamentul. Producerea, distribuția și comercializarea medicamentului se realizează prin industria farmaceutică. Medicamentul nu este însă un produs comercial obișnuit. El face diferența, în multe situații, între viață și moarte. De aceea este necesară responsabilitatea în toate activitățile care privesc industria farmaceutică. Din nefericire asistăm în ultimii ani la transformarea medicamentului într-un produs comercial promovat agresiv, sugerându-se că acesta este la fel de necesar ca un produs alimentar primar cum ar fi pâinea, orezul, uleiul, etc.

Agresiunea asupra populației realizată de producătorii și distribuitorii de medicamente trebuie să înceteze! Din această cauză prin inițiativa legislativă propunem înăsprirea regulilor privind deschiderea de noi farmacii cât și o serie de interdicții care vizează publicitatea la medicamente.

Ca tehnică legislativă propunem modificarea și completarea Legii nr. 266/2008 republicată, privind înființarea și autorizarea unităților farmaceutice, precum și a condițiilor de organizare și funcționare a acestora.

**Inițiatori,**

Andriache Gabriel - deputat PDL  
CIONCA ARGHİR IUSTIN Dep. PDL  
OLAR CORNELIU Dep. PDL  
GROSARU Mircea - Min. NPD  
ZISOPOL DRAGOS - Min. NPD  
STAIU FLORIAN - Senator PDL  
Florin Iordache Dep. PSD  
Nica Ciprian PSD

ToLomitiem sheryh Dep PDC for